

新作《只有芸知道》12月20日上映

冯小刚再战贺岁档 徐帆重磅加盟



黄轩杨采钰再度携手 演绎“风芸CP”

《只有芸知道》讲述了漂泊半生的男人隋东风(黄轩饰),中年猝失妻子罗芸(杨采钰饰),随后他决定替亡妻完成遗愿的动人故事。

记者看到,《只有芸知道》的定档预告没有背景音乐做铺垫,环绕在耳边的是来自新西兰小镇克莱德的阵阵风声。年轻的隋东风和罗芸婚后定居在这座安静的小镇,共同经营一家中餐馆,时光一天天流逝,转眼间两人的婚姻已走过了15年,身边除了多了一只陪伴左右的宠物狗布鲁,一切仿佛都没有发生变化。然而空旷山野上,罗芸压抑已久的一声呐喊打破宁静,也为观众留下了悬念:这段婚姻关系中究竟隐藏着怎样的

秘密,引人遐想。

该片由演员黄轩、杨采钰主演,这是他们俩继《芳华》后的又一次合作。不少人都还记得,他们在《芳华》中分别出演刘峰和林丁丁。黄轩饰演的“活雷锋”刘峰曾给人们留下了深刻的印象。他爱慕杨采钰扮演的林丁丁,但当他选择将这份感情勇敢表达出来的时候,他的人生却走向了完全不同的方向。

冯小刚再探讨婚恋关系 这次改编自真事

“婚恋关系”是冯小刚作品中被反复展现和探讨的话题——《一声叹息》一针见血地刺破婚姻生活“将错就错”的真相,《非诚勿扰》通过相亲展现当下高效

快捷的婚恋方式,《非诚勿扰2》则在分分合合中不断试探婚姻的保质期。

记者了解到,与过往作品不同的是,新作《只有芸知道》柔和了许多,导演娓娓道来一段关于真爱的动人故事,这个故事更曾经真切的发生过。据介绍,影片改编自冯小刚挚友张述的真实爱情经历,他既是冯小刚昔日的战友,也是其工作中的左膀右臂,张述还出演过冯小刚的电影《1942》。现实中,张述的爱情质朴、纯洁、厚重,深深打动了冯小刚,于是他决定把他们的这段爱情,用电影的方式告诉全世界,而所有的甜言蜜语都抵不过《只有芸知道》海报上那句最踏实的话,“有你的日子,就是我要过的日子。”

电影《只有芸知道》里,隋东风为亡妻圆梦,电影外,导演冯小刚亦化身“圆梦人”,为挚友重现历历往事,让真情在大银幕永生,尽显冯小刚的温柔一面。

冯小刚再战贺岁档 徐帆重磅加盟

1997年,冯小刚以《甲方乙方》开创内地贺岁电影先河,并在此后的20余年里不断推出贺岁档佳作,票房成绩屡创新高。这次《只有芸知道》再次定档贺岁档,不少网友表示,冯小刚真是很喜欢这个档期。

记者发现,很多网友以为贺岁档和春节档是同一个档期,其实,两者是有一些区别的。据了解,贺岁档这一说法最早来自香港电影市场,上世纪80年代是香港电影的黄金时期,每到春节前就会上映一些热闹喜庆的电影,而内地贺岁档是由冯小刚开启的,1997年12月24日,由冯小刚导演、葛优刘蓓主演的喜剧电影《甲方乙方》在内地首次打出贺岁片旗号,最终拿到了3600万的票房,夺得当年贺岁档电影票房冠军。自此开启了内地贺岁档电影时代。这种情况持续了很多年,而冯小刚的电影也大多喜欢这个档期上映。不过,这几年,贺岁档逐渐被淡化,变得越来越冷清,很多内地电影开始瞄准国庆档和春节档。不少网友感叹,今年冯小刚携新作重回贺岁档,与演员黄轩、杨采钰再度合作,更有徐帆倾力加盟,期待《只有芸知道》带来惊喜。(孔小平)

永不终结的《终结者》再来北京

本报综合消息 好莱坞电影《终结者:黑暗命运》11月1日中美同步上映。10月23日晚上,电影在北京举行首映式,主演施瓦辛格、琳达·汉密尔顿、麦肯兹·戴维斯、加布里埃尔·鲁纳和本片导演提姆·米勒登来到现场,跟中国观众互动。该片监制詹姆斯·卡梅隆则通过视频出现在银幕上,他表示,这部影片才是自



施瓦辛格(左)

己心中的第三部“终结者续集”。

施瓦辛格表示,1984年第一部《终结者》拍摄时,成本只有650万美元,但影片最终大卖,也让他一跃成为好莱坞的动作巨星,“它让我在好莱坞的电影事业从此一帆风顺”。而他在片中饰演的机器人T800的杀手形象也被观众所熟知。在拍摄了《终结者2》之后,由于版权原因,詹姆斯·卡梅隆并没有参与此后三部《终结者》的拍摄。此番卡梅隆、施瓦辛格和片中沙拉·康纳的扮演者汉密尔顿的回归,让观众充满了期待。

导演提姆·米勒拍摄过《死侍》,他承认自己是《终结者》的忠实观众,“这太难以置信了,我居然成为了这部影片的导演。”郭帆导演当晚也来到现场,他说自己见到施瓦辛格很激动,“我特别喜欢看《终结者》,更喜欢施瓦辛格,正是年轻时看到了《终结者2:审判日》,在心中埋下了科幻的种子,才有了20多年后的《流浪地球》”。郭帆向施瓦辛格送上了自己精心准备的《终结者2:审判日》原声黑胶唱片做礼物(左图)。导演提姆·米勒还打趣郭帆“是不是想要导演下一部《终结者》电影”,郭帆则回应:“那一定会像这面中国大鼓一样,充满非常多的中国传统特色。”(王金跃)

《囧妈》聚焦亲情关系

徐峥沈腾上演囧途奇遇

本报综合消息 近日,徐峥“囧系列”最新力作《囧妈》动作不断,除了定档2020年春节,官宣了部分阵容袁泉和沈腾外,还不断透露出该片对生活细节的感悟,网友看到了久违的经典喜剧风格,纷纷感慨这才是熟悉的“囧系列”。

春节档“熟客”沈腾这次将以“意外造型”惊喜现身《囧妈》,网曝的徐峥和沈腾两人在列车上的一段“尴尬遭遇”分外吸睛,一来一往的对话间,已经让人乐不可支。

不少网友表示,袁泉、沈腾组合加盟,可见电影《囧妈》既有“长在笑点上”的幽默风格,又有坚韧柔和的女性气质。据悉,徐峥的“囧系列”已睽违4年,但这些年他没有停止创作,此次电影《囧妈》讲述了老板徐伊万缠身于家庭危机和商业纠纷中,却阴差阳错与妈妈坐上了开往俄罗斯



《囧妈》宣传海报

的火车的故事。

据了解,徐峥决心探讨中国式亲情关系,在千人皆有千人不同的情感面前,“囧妈”也将是众多母亲的缩影。徐峥认为,人们的生活、工作以及情感模式都与亲情关系的相处方式有关,因此他选择了“母亲”这个主题。徐峥在采访中表示:“自从有了孩子,我经常观察那些接送孩子的母亲。女性是家庭的定海神针,她们充满智慧,想起来会觉得很感人。”(孔小平)